
Preganjanje učiteljstva na Hrvatskem. 
Posebno v veliki meri so se pričela 

sedaj premeščanja in preganjanja uči
teljstva na Hrvatskem. Kakor za Koro
ščeve prosvetne ere pri nas in pozneje, 
tako ie sedaj obsebi umevno pričelo po
litično besnenje na Hrvatskem in hrvat
sko učiteljstvo mora prenašati sadove 
politične maščevalnosti. Nedolžne druži
ne morajo trpeti radi politike in politič
ne razcepljenosti učiteljstva glede ob
rambe skupnih stanovskih interesov 

Obsebi umevno ie organizacija brez 
moči. ker učiteljstvo nasprotnega tabo
ra podpira direktno ali indirektno prega
njanja. 

In kdo troi pri tem • učiteljski stan. 
ki bo trpel toliko časa dokler se ne okle
ne ideje stanovskega edinstva. da bo 
skupno branil skupne interese. 

Izvršilni odbor UJU ie izdal v zadnji 
»Narodni Prosveti« proglas, v katerem 
biča in navaja krivice, ki se gode sedal 
predvsem na Hrvatskem. 

Suspendiranje učiteljstva. izmenja
vanje nadzornikov, premeščanje učitelj
stva — stara pesem za učiteljstvo. ki se 
začenja ob vsaki spremembi režima do 
novega režima, pri katerem se obrne 
na drugo stran. 

Alj ie učiteljskemu stanu to potreb
no? Ali bi ne ostali učitelji lahko ravno 
tako dobri pripadniki strank, če bi se 
združili skupno v skupni stanovski or
ganizaciji, potom katere bi lahko branili 
vsem skupne interese in lahko potom 
skupne organizacije nastopali proti kri
vicam vsakega režima? 

Ali ne bo učiteljski stan hodi! lahko 
potem svoio ravno not brez skrbi v do
bri veri in zavesti, da ga bo organizaclla 
ščitila in branila proti vsakemu režimu? 

In pri vseh teh razmerah trpj tudi 
mnogo šolstvo in prosveta. 

Osvoboditi učiteljski stan teh zmot
nih noti. ki so dosedai podpirale te raz
mere, to ie naloga nove smeri, ker ve
liko ie naše prepričanje, da bi tudi i^vni 
faktorii «i ne uoali nikdar nastopati Droti 
učiteljskemu stanu če bi uvideli, da !e 
učiteljstvo enotno oroti obrambi krivic 
in ds vlada med učitelistvom stanovsko 
edinstvo. ono stanovsko edinstvo. na 
podlagi katerega bi se ne branili le skup
no oroti krivicam, temveč na oodlagj ka
terega bi tudi dvigali v i skuono inte
rese šolstva in narodne nrosvete. 


